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МІЖ АДМІНІСТРАЦІЄЮ ТА ТРУДОВИМ
КОЛЕКТИВОМ ПрАТ «КЕВР3»

М. Київ



Перелік

змін та доповнень до Колективного договору ПрА Т «КЕВР3»

на 2018-2022рр.

Адміністрація і профспілкова організація ПрА Т «КЕВРЗ» домовилися
про наступне:

1. Викласти в новій редакції Додаток 2 «Посадові оклади для робітників цеху
транспортного ПрАТ «КЕВРЗ>>>> Додатку N22 «Положення про оплату праці
працівників приватного акціонерного товариства «Київський
електровагоноремонтний завод» Колективного договору, «ПрАТ КЕВРЗ» на
20 18-2022рр, що додається.

2. Внести зміни до Додатку N225 «Положення про відзнаки приватного
акціонерного товариства «Київський електровагоноремонтний завод», а саме
викласти пункт 1.6. в новій редакції: «Гранична кількість відзнак ПрЛ Т
«КЕВРЗ» , якими можуть бути заохочені працівники ПрА Т «КЕВРЗ» протягом
календарного року, визначається пропорційно до планової середньооблікової
кількості працівників ПрАТ «КЕВРЗ» на поточний рік:

Почесна грамота ПрАТ «КЕВРЗ» - одна на 200 працівників;
Подяка ПрА Т «КСI3РЗ» - одна На 70 працівників.

За ініціативою керівників структурних підрозділів (цехів) гранична
кількість відзнак ПрАТ «КЕВРЗ» може бути збільшено/зменшено шляхом
подання відповідних пропозицій на розгляд Комісії з соціальних питань та
питань оплати праш.

у разі погодження Комісісю з соціальних питань та питань оплати праці
пропозицій у бік збільшення/зменшення кількості відзнак ПрАТ «КЕВРЗ» вони
подаються на розгляд та прийняття відповідного рішення генеральному
директору ПрА Т «КЕВРЗ»».

Зазначені зміни у пунктах 1-2 набувають чинності з 01.03.2025 року.
3. Викласти в новій редакції Додаток 5 «Посадові оклади керівників,

професіоналів і фахівців ПрАТ «КЕВРЗ»» Додатку N5й «Положення про оплату
праці працівників приватного акціонерного товариства «Київський
електровагоноремонтний завод» Колективного договору «ПрАТ КЕВРЗ» на
20 18-2022рр, що додається.

Зазначені зміни у пункті 3 набувають чинності з 13.03.2025 року.
4. Вилучити з додатків: N28 «Перелік професій і посад, по яким встановлена

доплата за роботу із шкідливими і важкими умовами праці»; N29 «Перелік
професій і посад із шкідливими і важкими умовами праці, зайнятих на роботах,
які надають право на щорічну додаткову відпустку»; N212 «Перелік професій,
зайнятих на роботах із шкідливими і важкими умовами праці, які мають право
на забезпечення лікувально-профілактичним харчуванням» посаду «лікар з
ГІГІєни праці».

5. Внести зміни до Додатку N21 0 «Перелік професій, яким встановлюється
додаткова відпустка за особливий характер праці», а саме:

вилучити посаду «лікар»;



- додати посаду «лікар з ГІГІЄНИ праці» з тривалістю додаткової
відпустки, тах 7 календарних днів.

6. Доповнити перелік посад до п. І Додатку N~6 «Положення про робочий
час, час відпочинку і порядок Їх обліку і оплати праці, для змінних працівників
ПрАТ «КЕВРЗ» Колективного договору «ПрА Т КЕВРЗ» на 2018-2022рр, а
саме:

по ремонтно-монтажному цеху: слюсар - ремонтник (компресорної),
налагоджувальник КВП та автоматики.

Зазначені зміни у пунктах 4 - 6 набувають чинності з 01.05.2025 року.
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Про оплату праці

Посадові оклади керівників, професіоналів і фахівців ПрАТ "КЕВРЗ"

Назва посади Місячні посадові оклади (коефіцієнт від
прожи псового мінімуму), грн.

Генеральний директор Згідно контракту

Заступник генерального директора з розвитку Згідно контракту

Заступник генерального директора з комерційних питань Згідно контракту

Заступник генерального директора з технічних питань Згідно контракту

Заступник генерального директора з виробництва Згідно контракту

Заступник генерального директора з економіки та фінансів Згідно контракту

Заступник генерального директора 3 технології та якості Згідно контракту

Заступник генерального директора з персоналу Згідно контракту

Заступник генерального директора з безпеки Згідно контракту

Головний бухгалтер 18-30

Менеджери всіх напрямків, головний інженер, радник 5-18

Менеджер з інвестицій та операційних покращень, менеджер (управитель) 11-18
із зв'язків З громадськістю

Юрист 8-11

Провідні інженери (фахівці) всіх напрямків 4-15

Начальники: сервісної групи (3 поточних ремонтів), складського 7-11
господарства, охорони (сторожової).
- Головні: конструктор, казначей. технолог, фахівець. метролог, зварник, б-ІІ

інспектор з кадрів

Начальники відділу: тендерних процедур, матеріально-технічного
постачання, збуту та маркетингу, головного механіка, головного енергетика,
нланово-виробничого, визначення обсягів ремонту, фінансово-економічного,

8-15
інформаційних технологій, технічного контролю, кадрового адміністрування
та навчання персоналу, нормування та оплати праці, безпеки, охорони праці
та екології, юридичного, адміністративного забезпечення.

Фахівець з питань цивільного 'захисту та мобілізаційної роботи б-9

Адміністративний помічник 7-9

Начальник сектору (сторожової охорони), начальник лабораторії (з 5-8
неруйнівного контролю)

Начальник цеху - І групи 9-14

- II групи 9-12



Н3'Зва посади Місячні посадові оклади (коефіцієнт від
прожиткового мінімуму), грн.

Начальник дільниці (комплексу) - / групи 6-10

Заступники кері аників підрозділів на 5 -40 відсотків нижче від розрахунку
посадового окладу відповідного керівника

Заступник головного бухгалтера 8-11

Начальники бюро в складі: відділу нормування та оплати праці, відділу
головного технолога, відділу технічного контролю, цеху механічного та 6-8інших бюро, Начальник сектора в складі бухгалтерії, фінансово-економічного
відділу,

Завідувач лабораторії (В складі центральної заводської лабораторії) 4-7
Лікар з гігієни праці І категорії 3-5

Фахівці всіх напрямків (/ категорії, ІІ категорії та без категорії) 5-9

Інженери всіх напрямків СІ категорії, ІІ категорії та без категорії) 3-9

Техніки всіх спеціальностей - І категорії 3-6

- І / категорії 3-5

- без категорії 3-6

Старші: майстер, контрольний майстер

- І групи 4-7

- ІІ групи та без категорії 3-7

Майстер, контрольний майстер

- І групи 5-7

- 1/ групи 2-6

Старший диспетчер 4-6

Механік цеху 3-6

Організатор діловодства 4-6

Інспектор '3 обліку та бронювання військовозобов'язаних 4-7

Начальник зміни 3-5

Економіст І категорії відділу головного механіка 5-7

Бухгалтер І категорії - ІІ категорії 5-7

Оператор '3 06р06КІ1 інформації та програмного забезпечення 4-7

Обліковець 3 реестрації бухгалтерських даних 5-7

Завідувачі: складу, пункту 3-6
.1

Табельник (старший) 2-6


